

# 炮轰特朗普的白宫“内鬼”是谁？

## 媒体列出13人名单 特朗普给出了自己的分析

当地时间9月5日，美国媒体《纽约时报》刊登了一篇匿名评论文章《我是特朗普政府中的一名抵抗者》，随即成为全美舆论焦点。文章对美国总统特朗普大肆批评，并且曝光了一些特朗普政府中不为人知的内幕。外媒报道称，这篇文章出自一名白宫高级官员之手，作者的身份也因此引发外媒的疯狂猜测，连美国第一夫人也被列入怀疑名单。

## 副总统彭斯“嫌疑”最大

《纽约时报》在该篇评论文章前加上批注，表示依作者意愿将文章匿名。报社称，作者是特朗普政府的资深官员，报社知道其真实身份，但若披露，该官员的官位恐将不保。

英国《每日邮报》报道称，一些人认为，作者可能来自特朗普家族，其中不排除特朗普的大女儿伊万卡、女婿库什纳，甚至还有怀疑是第一夫人梅拉尼娅。

报道称，梅拉尼娅似乎不太可能成为被怀疑的对象，但也有网友指出，第一夫人曾多次释放反对丈夫政策的信号，比如她曾穿过一件夹克，夹克上印有“我真的不在乎，你呢”几个字。此事曾一度引发热议，当时就有不少人质疑她是在借助衣服隐晦地表明自己对特朗普移民政策的实际态度。

至于“第一女儿”伊万卡，由于她曾表示想努力让父亲听到自己的声音，但似乎没有成功。特别是在特朗普政府针对移民家庭的“骨肉分离”政策方面，伊万卡和父亲特朗普显然是有分歧的。

《每日邮报》称，匿名作者也可能是白宫任何一位工作人员，而参议院确认的白宫官员职位有数千个。不过，媒体将目光聚集到了一个单词“lodestar”（字面意思为指示方向的星星，尤指北极星）上。

语言分析专家指出，副总统迈克·彭斯最爱使用这个词，他也经常在演讲中使用这个词。

不过也有人认为，这个词可能是故意加进去的，目的是为了混淆视听。

《纽约时报》的一位发言人表示，将这个单词解读为一种暗示显然是错误的。他指出，《纽约时报》的高级编辑不会不知道政府官员经常使用的标志性用语。

尽管目前关于这位匿名作者的线索不多，但被列入怀疑名单的人却不少。美国有线电视新闻网(CNN)给出了一份13人的名单，除了副总统迈克·彭斯，还有国防部长詹姆斯·马蒂斯、总统顾问凯利·安妮·康威、白宫幕僚长约翰·凯利、司法部长杰夫·塞申斯、国家情报总监丹·科茨、美国驻联合国大使妮基·黑莉等。

目前，副总统彭斯已否认自己是匿名作者。《华盛顿邮报》9月6日报道称，彭斯的发言人雅罗德·阿根在推特上写道：“副总统只把自己的名字印在自己的专栏上。《纽约时报》应该感到羞愧，写这种虚假的、不合逻辑的、没有勇气的专栏文章的人也该感到羞耻。我们办公室远比这种业余行为高明得多。”

美国国务卿蓬佩奥9月5日在印度也否认自己是此文的作者。他批评那位匿名作者：“一些人愿意来执行这样的选择，真让人难过。”蓬佩奥将这匿名文章的出现归咎于那些试图挖特朗普墙脚的美国媒体，并称这种现象“令人难以置信的不安”。

## 特朗普给出了自己的分析

虽然“内鬼”身份依然成谜，但特朗普在9月6日的集会演讲中给出了自己的分析，声称这是自由派对政府官员的攻击。与此同时，他以“国家安全”为由，要求《纽约时报》公开评论作者身份，并“愿意”记者们赶紧展开调查，“肯定会是篇大独家”。

针对这篇文章，美国媒体也进行了解读。

“这是针对特朗普的公开战争。”美国有线电视新闻网(CNN)援引政治人士的话称，特朗普政府中“早有传言”想启动宪法第25条修正案，即由大多数内阁官员向国会作证，他们认定总统“无法行使职权”，启动替换程序。报道称，这篇文章提供了第一手资料，佐证了伍德沃德书中的关键主题：总统的一些高级顾问对这位三军统帅的看法不佳，正暗自阻止特朗普最鲁莽、最冲动的决定成为现实。这篇文章，加上伍德沃德取材于多名现任和前任白宫官员的书，让特朗普圈子感受到了围攻。

因报道“水门事件”而将时任美国总统尼克松下马的美国著名记者鲍勃·伍德沃德的新书《恐惧：特朗普在白宫》即将出版。该书以总统身边人的视角，描绘了一个“前所未有的”白宫。在书中，特朗普和同僚互用“弱智”“白痴”等字眼。

英国《卫报》惊叹，“疯狂正从白宫倾泻而出”，《纽约时报》前所未有的文章以及伍德沃德的新书，都在揭露特朗普是当代“不穿衣服的皇帝”。

也有美国媒体对《纽约时报》的匿名作者进行了批评。

福克斯新闻频道《汉尼提》节目主持人汉尼提大骂这名匿名高级官员是一个懦夫，更对着这位作者喊话：“拿出胆量来，有本事上节目把事情解释清楚，不要在背后搞小动作。”

特朗普曾多次做客《汉尼提》，有媒体称，汉尼提和特朗普私下是好朋友，难怪他这么卖劲为特朗普辩护。

(综合)



上图：美国总统特朗普。

下图由左至右依次为：美国副总统迈克·彭斯、国防部长詹姆斯·马蒂斯、白宫幕僚长约翰·凯利、司法部长杰夫·塞申斯、国家情报总监丹·科茨。

## 巴西总统候选人遇袭受伤

### 医院说其内脏受伤，至少需住院一周

据新华社里约热内卢9月6日电 巴西军警6日说，巴西总统候选人雅伊尔·博尔索纳罗当天在竞选活动中被匕首刺中腹部，竞选活动被迫中断。

博尔索纳罗当天在巴西东南部米纳斯吉拉斯州的茹伊斯-迪福拉市举行竞选活动。支持者将博尔索纳罗扛在肩上走在人群中，突然有人趁

乱用匕首行刺。博尔索纳罗腹部受伤，随即被抬走急救。

茹伊斯-迪福拉市圣家医院的医生说，雅伊尔·博尔索纳罗还需要住院一周至10天左右。负责为博尔索纳罗治疗的医生说，手术已经完成，他具体何时能出院还要看恢复情况。

医院方面说博尔索纳罗的内脏受伤，并不仅仅是皮外伤，需要住重

症加强护理病房。博尔索纳罗当晚状态稳定，意识清醒。

米纳斯吉拉斯州军警表示，凶手名叫阿德里奥·德奥利维拉，现年40岁，已被逮捕。其律师称，他对博尔索纳罗行刺是出于宗教和政治原因。

最新民调显示，在没有前总统卢拉参选的情况下，博尔索纳罗的支持率为22%，领先于其他总统候选人。

## 弃婴公告



根据《中华人民共和国收养法》规定，现将以下婴幼儿的情况公告如下：

2017年3月4日在宝丰县石桥镇民政所门口捡到一名男婴。

望以上婴幼儿生父母(或监护人)自公告之日起60日内，与宝丰县民政局联系，逾期无人认领者，视为查找不到生父母的弃婴(儿)，将被依法安置。

联系电话：0375-7063375

宝丰县民政局  
2018年9月8日

## 弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》的规定，现将暂时抚养在鲁山县社会福利中心的两名弃婴(儿)的情况公告如下：



王文龙，男，约3岁半。2015年3月23日被遗弃在鲁山县灤河乡红岗村红岗桥附近。2018年9月5日由鲁山县灤河乡派出所干警将其移交到鲁山县社会福利中心进行抚养。特征：瓜子脸，大眼。



王宇航，男，约10个月。2017年11月1日被遗弃在鲁山县灤河乡方山村机井房坡根路边，2018年9月5日由鲁山县灤河乡派出所干警将其移交到鲁山县社会福利中心进行抚养。特征：圆脸，形体肥胖。

以上弃儿年龄为鲁山县社会福利中心推测所定。望以上弃儿的父母及其他监护人自公告刊登之日60日内前往鲁山县社会福利中心认领，逾期无人认领者，视为查找不到亲生父母的弃儿，将被依法安置。

联系地址：鲁山县振兴路与新一路  
交叉口西300米路北  
邮编：467300  
联系电话：0375-3375669

鲁山县社会福利中心  
2018年9月8日